

Referat fra styremøte 27/9-18 kl 1915:

Tilstede:

Rolf Hustad
Eirik Vevatne
Mattias Haugland
Dagny Kvitingen
Gitle Lunde
Tore Grindevoll
Thorbjørn Sperrevik Hansen
Erik Vaktskjold

Ikke tilstede:

Sissel Lothe Høvik

Saksliste:

1. Referat fra forrige møte
Godkjent
2. Status rosjef
 - Gjennomgår NM resultater,
 - Gjennomgår UM resultater,
 - Trening videre,
 - Regler for roing, tider for roing på vannet.
3. Status leder
Status for søknader
 - SR-Bankstiftelsen, 4x/4- pluss årer,
 - Bjørnefjorden, styrkerom gulv,
 - Bjørnefjorden, styrke apparat
 - Bjørnefjorden, 8 par årer,
 - Søknad sendt til OBE for bruk av område ved Vinddalsvatnet(Teinavika)
4. Status materiell forvalter
 - Dugnader brygge gjennomført.
 - Det må etableres en oversikt over skadet, og plan lages for gjennomføring av reparasjon
 - Det må etableres utlånsskjema for båter som lånes/leies ut, og kontroll etableres ved mottak av båt etter utlån
 - Skjevhet i Huset. Hjørnet har sunket ca 7-8 cm. Huset må jekkes opp.
5. Status kasserer
 - 100 000 på konto før NM.
 - Ca 60 - 80 000 skal ut i fm NM, egenandeler internasjonale konkurranser og faste utgifter.
 - Det forventes ca 60 - 70 000 inn regattaavgifter UM/Ulvenregatta.
 - Dette betyr at vi har ca 80 000 tilgjengelig.
 - Senere kommer moms kompensasjon min 20 000, LAM midler min 20 000 og over jul utstyrsmidler, min 20 000.

Totalt sett er det lite penger på bok, men etter innbetalinger fra andre klubber, moms kompensasjon og dekking av utstyrsmidler, ser det nokså bra ut, selv om det ikke er høy likviditet.

6. Søknader
Tatt under status leder
7. Evaluere Ulvenregatta
 - Kiosk
 - Godt opplegg som fungerte godt.
 - Legge til oppgave på opprydding etter regattaen.
 - Viktig at det plan på fordeling av personer(erfarne/ferske).
 - Etablere en ansvarlig for hver vakt.
 - Baneanlegg
 - Se på lengde slik at starten blir beint, pr i dag, ca 1-2m avvik. Mållinje korrekt
 - Lyd anlegg
 - Brukt anlegg under regatta er litt for svakt. Se på blåtann høyttaler. Leder kommer opp med forslag
 - Ostri
 - Fordel at arrangementene er tett etter hverandre. Vurdere om vi kan arrangere bord og stoler for å kunne servere i fm kiosken. Blir bedre etter flytting av styrkerom
 - UM/Ulvenregatta
 - Intet spesielt
 - Etablere rutine på at sekretariatet tar kontakt med juryformann. Tas inn i kjøreplan
8. Eget samband er for svakt, kun 2 radioer som virker slik de skal. Det skaffes pris på 5 stykk nye jaktradioer.
 - Det bør anskaffes en Megafon for brukes av startdommer
9. Plan for høsten
 - Basar : 28/10- kl 1700-2000
 - Pizzakveld/avslutning : 12/12 kl 1800
 - Bane opptak, Mattias planlegger og varsler
 - Lotteri, trekning pizzakveld
 - Strandebarm 23-25/11
 - Søke om 1. Maisprint
10. Evt
 - Enjoy kort kontra paraplysalg, foreta avstemming på fjesboka
 - Gjennomført. 100 kort skaffes til klubben til fordeling.
 - Blåtann høyttaler, se på kombi med PA anlegg,
 - Leder ser på hva som kan være aktuelt

Neste møte: 15/11-18 kl 1915.

Møtet hevet.

Rolf Hustad

Leder Os Roklubb